## RESOLUTION NO. R 007 78

IN FOND MEMORY OF HUBERT HORATIO HUMPHREY, UNITED STATES SENATOR

WHEREAS, Hubert Horatio Humphrey, United States Senator, has served the people of the United States for over three decades; and

WHEREAS, Hubert Horatio Humphrey, United States Senator, served the people of the United States as Vice-President of these United States; and

WHEREAS, Hubert Horatio Humphrey, United States Senator, became the first voice to speak out for human rights for all Americans; and

WHEREAS, Hubert Horatio Humphrey, United States Senator, became a respected Counselor to six Presidents of the United States; and WHEREAS, Hubert Horatio Humphrey, United States Senator, was a symbol of joy and hope for all people,

NOW, THEREFORE,

BE IT RESOLVED that the Sussex County Council of Sussex County,

Delaware deeply mourns the loss of Hubert Horatio Humphrey, United

States Senator, a loss that all Americans share; and

BE IT FURTHER RESOLVED that the Sussex County Council of Sussex County, Delaware remember Hubert Horatio Humphrey, United States Senator, with happiness and reverence as they pause for a moment of silent prayer.

I DO HEREBY CERTIFY THAT THE FOREGOING IS A TRUE AND CORRECT COPY OF RESOLUTION NO. R 007 78 PASSED BY THE COUNTY COUNCIL OF SUSSEX COUNTY ON THE 17TH DAY OF JANUARY, 1978.

EMOGENE P. ELLIS

CLERK OF THE COUNTY COUNCIL